



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 278/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 3614/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 60, de 25 de março de 2022.

Alteração de ciclo de estudos

(licenciatura em Engenharia Naval e Oceânica)

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 3614/2022 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 60, de 25 de março de 2022, referente à alteração da licenciatura em Engenharia Naval e Oceânica do Instituto Superior Técnico da Universidade de Lisboa, retifica-se o anexo, n.º 7. Onde se lê «Duração normal do ciclo de estudos: 2 anos/4 semestres.» deve ler-se «Duração normal do ciclo de estudos: 3 anos/6 semestres.»

29 de março de 2022. — O Vice-Reitor, *João Peixoto*.

315176974